

2025年7月3日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

大好評を博したコラボが再び!

TWICE LOVELYS×GiGOキャンペーン 2025 開催のお知らせ

開催期間:2025年8月1日(金)~11月3日(月)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下、当社)は、GiGOグループのお店におきまして、JAPANデビュー8周年を迎えたアジアNo.1ガールズグループ『TWICE』からうまれたキャラクター『TWICE LOVELYS』とのコラボレーションキャンペーン「TWICE LOVELYS×GiGOキャンペーン 2025」を開催いたします。



【概要】

■開催期間

2025年8月1日(金)~ 2025年11月3日(月)

第1弾 2025年8月1日(金)~2025年9月4日(木)

第2弾 2025年9月5日(金)~2025年10月2日(木)

第3弾 2025年10月3日(金)~2025年11月3日(月)

■実施店舗

全国の当社アミューズメント施設、オンラインクレーンゲーム「GiGO ONLINE CRANE」 ※対象店舗は特設ページをご確認ください。

■実施内容

- ・GiGO限定クレーンゲーム景品の展開
- ・マストバイキャンペーン
- ・GiGO ONLINE CRANEキャンペーン
- ・TWICE LOVELYS たい焼きの販売
- ・ノベルティ付きドリンクの販売
- ・GiGOスロット〈TWICE LOVELYS〉の展開
- ・コラボレモネードの販売

- ・コラボポップコーンの販売
- ・TWICE LOVELYSフォトスポットの設置
- ・TWICEからのスペシャルメッセージ動画の放映

【GiGO限定クレーンゲーム景品(プライズ)】

キャンペーン開始にあわせて、GiGO限定クレーンゲーム景品が登場いたします。(製造元:フリュー株式会社)

2025年8月1日(金)より順次登場









- ▲TWICE LOVELYS ぴょこきゅんボディバッグ (全9種)
- ▲TWICE LOVELYS ぬいぐるみパペット (全9種)
- ▲TWICE LOVELYS おくるみマスコット~BABY LOVELYS~(全9種)
- ▲TWICE LOVELYS のびふにゃポーチ(全9種)

2025年9月5日(金)より順次登場







- ▲TWICE LOVELYS ティッシュカバー(全9種)
- ▲TWICE LOVELYS ぬいぐるみヘアピン〜BABY LOVELYS〜(全9種)
- ▲TWICE LOVELYS×SANRIO CHARACTERS ポケットBIGぬいぐるみ(全9種)

2025年10月3日(金)より順次登場







- ▲TWICE LOVELYS ぬいぐるみスリッパ (全9種)
- ▲TWICE LOVELYS シリコンミニウォレット~BABY LOVELYS~(全9種)
- ▲TWICE LOVELYS×SANRIO CHARACTERS マスコット(全9種)

- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。
- ※GIGO ONLINE CRANEの開始時刻は第1弾が8/1(金)午前0時から、第2弾が9/5(金)午前0時から、第3弾が10/3(金)午前0時からとなります。
- ※GIGO ONLINE CRANEは獲得後1週間を目途に発送予定となります。

【マストバイキャンペーン】

対象台に500円投入でオリジナルグッズを1つ進呈いたします。

第1弾 オリジナルショッパー:2025年8月1日(金)~2025年9月4日(木)

第2弾 オリジナルボックスティッシュ:2025年9月5日(金)~2025年10月2日(木)

第3弾 オリジナルショッパー:2025年10月3日(金)~2025年11月3日(月)



- ※GIGO ONLINE CRANEは対象外です。
- ※第1弾・第2弾・第3弾それぞれの期間で1種のデザインとなります。
- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となります。

【GIGO ONLINE CRANEキャンペーン】

オリジナルシールコンプリートセット(全9種)が合計75名に当たるキャンペーンを実施します。

キャンペーン期間中に「GiGO ONLINE CRANE」で「TWICE LOVELYS」景品を3回プレイするごとに、自動で1口の応募が完了します。(獲得の有無は問いません。)



※オリジナルシールのデザインは、たい焼き・ドリンク・レモネード・ポップコーンのノベルティシールと同デザインとなります。

【TWICE LOVELYS たい焼き】

たい焼きを1個ご購入につき、ノベルティシール(9種)をランダムで1枚進呈いたします。

■販売店舗:特設ページをご確認ください。

■価格:600円(税込)

■フレーバー:冷やしたい焼き(小倉&ホイップ、クリーム&ホイップ)

あたたかいコラボたい焼き(プレミアムクリーム、チョコクリーム)



- ※販売数には限りがございます。なくなり次第終了となります。
- ※オリジナル包み紙がなくなった場合は通常時の包み紙でのお渡しとなります。
- ※ノベルティシールおよびオリジナル包み紙の絵柄はランダムにつき、お選びいただけません。
- ※一度のお会計での購入は、「冷やしたい焼き」は2個まで、「あたたかいコラボたい焼き」は9個までとさせていただきます。
- ※一度のお会計につき「あたたかいコラボたい焼き」は3個までのご提供となります。4個以上ご購入の場合は引換券でのお渡しとさせていただきます。引換券での交換も一度に交換できる数は3個までとなります。
- ※引換券での交換は2025年8月1日(金)~2025年11月3日(月)までとなります。引き換え期間を過ぎた場合、交換は致しかねます。必ず引換期限までに交換をお願いします。

【ノベルティ付きドリンク】

ドリンクを1点ご購入につき、ノベルティシール(9種)をランダムで1枚進呈いたします。

■販売店舗:特設ページをご確認ください。

■価格:500円(税込)



- ※販売数には限りがございます。なくなり次第終了となります。
- ※ノベルティシールの絵柄はランダムにつき、お選びいただけません。

【GiGOスロット〈TWICE LOVELYS〉】

ノベルティドリンク販売店舗にてドリンクを1点ご購入につき、GiGOスロット〈TWICE LOVELYS〉を体験できる無料プレイチケットを1枚進呈いたします。

■設置店舗:特設ページをご確認ください。

■体験方法:ノベルティドリンク購入時に進呈している「無料プレイチケット」のみで体験いただけます。



▲GiGOスロット



▲ GiGOスロットとは

- ※画像・イラストはすべてイメージです。
- ※機械メンテナンス等によりドリンク購入当日に体験いただけない可能性もございます。
- ※ドリンクを購入した店舗でのみご利用可能です。
- ※GiGOスロット<TWICE LOVELYS>は、GiGOイオンモールむさし村山、GiGO池袋3号館、GiGO難波アビオンGiGO3ドバシ博多、GiGO BOWL西友手稲には設置がございません。
- ※機械メンテナンス等によりドリンク購入当日に体験いただけない可能性もございます。

【コラボレモネード】

コラボレモネードを1点ご購入につき、ノベルティシール(9種)をランダムで1枚進呈いたします。

■販売店舗:特設ページをご確認ください。

■価格:750円(税込)

■フレーバー:

2025年8月1日(金)~ マンゴーソーダ

2025年9月5日(金)~ 果肉入りパインソーダ

2025年10月3日(金)~ マンダリントロピカル



- ※販売数には限りがございます。なくなり次第終了となります。
- ※ノベルティシールの絵柄はランダムにつき、お選びいただけません。

【コラボポップコーン】

コラボポップコーンを1点ご購入につき、ノベルティシール(9種)をランダムで1枚進呈いたします。

■販売店舗:特設ページをご確認ください。

■価格:1,100円(税込)

■フレーバー:

2025年8月1日(金)~ キャラメル

2025年9月5日(金)~ ショコラクッキー

2025年10月3日(金)~ チーズ



- ※販売数には限りがございます。なくなり次第終了となります。
- ※ノベルティシールの絵柄はランダムにつき、お選びいただけません。

【TWICE LOVELYSフォトスポット】

キャンペーン期間中、対象店舗にTWICE LOVELYSのフォトスポットが登場します。



TWICE LOVELYSのGiGO限定ぬいぐるみが壁一面に広がった、まるでアート作品のようなフォトスポットが総本店、大阪道頓堀本店の2店舗に登場します。GiGOでしか体験できない、SNS映え間違いなしのフォトスポットで思い出の一枚を残しましょう!



- ※画像・イラストはすべてイメージです。
- ※フォトスポットの運用ルール・運用時間等については、対象店舗のXにてご確認ください。
- ※TWICE LOVELYSの状態によってはフォトスポットに登場できない可能性もございます。

【TWICEからのスペシャルメッセージ動画の放映】

対象店舗にて「TWICEメンバーからのスペシャルメッセージが収録された動画」と「TWICE LOVELYSのGiGO限定オリジナル動画」が放映されます。お近くにお越しの際はぜひご覧ください。

■放映場所: GiGO総本店(屋外ビジョン)、GiGO大阪道頓堀本店(エスカレーター横)

■放映期間:2025年8月1日(金)~ 2025年11月3日(月・祝)まで



- ※上記2店舗の他にも、GiGO一部店舗の店内モニターでも放映予定です。
- ※広告に関しての周辺施設へのお問合せはご遠慮ください。

■TWICEプロフィール

『いい音楽で一度、素晴らしいパフォーマンスで二度魅了させる』アジア発9人組ガールズグループ『TWICE』(読み方:トゥワイス)。10代を中心とした幅広い層に圧倒的な支持を得て、デビュー当時から社会現象を巻き起こした。2017年に日本デビューした年から3年連続、紅白歌合戦にも出演を果たし、リリースする作品では数々の記録を塗り替える。

2019年春には日本デビューしてからの夢であったドームツアーを開催!本国デビューから最速での東京ドーム公演を実施。 当時、海外アーティストとして日本史上最速記録更新の快挙、韓国でデビューしたガールズグループとしては初のドームツアーの実施となった!

そんなTWICEは、2022年4月に東京ドームにて、3日連続公演を開催。韓国からデビューしたガールズグループとして、初の東京ドーム3日間連続公演という記録を樹立した。勢い止まらず、2023年5月には、自身初となる日本での初のスタジアムライブ「TWICE 5TH WORLD TOUR 'READY TO BE' in JAPAN を開催!

東京・味の素スタジアム、大阪・ヤンマースタジアム長居にて、計4日間開催。応募総数は120万を超え、スタジアムという大きな舞台のチケットは瞬く間にSOLD OUTとなった。本公演では総勢約22万人を魅了。TWICEは、韓国発のガールズグループとして史上初のスタジアム単独を行い、改めて歴史に名を刻んだ。



【著作権表記】

- ©JYP Entertainment. ©2025 Warner Music Japan Inc.
- ©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

【各種公式サイト·Xアカウント】

・TWICEオフィシャルサイト

https://www.twicejapan.com/

・TWICE JAPAN OFFICIAL Xアカウント

https://x.com/JYPETWICE_JAPAN

・TWICE LOVELYS×GiGOキャンペーン 2025 特設ページ

https://campaign.gendagigo.jp/2508/twice/

・GiGOグループのお店 公式Xアカウント

https://x.com/GENDA_GiGO

※キャンペーンの内容は、予告なく変更または終了する場合がございます。

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当:古平:鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です